

大会
第七十五届会议
议程项目 37
中东局势安全理事会
第七十六年2021 年 2 月 19 日阿拉伯叙利亚共和国常驻联合国代表团临时代办给
秘书长、大会主席和安全理事会主席的同文信

奉我国政府指示，继我们先前关于以色列占领当局的敌对行为、以色列占领当局有系统地违反国际法、联合国的原则和宗旨以及权威性国际决议，以色列占领当局试图巩固和无限延长对被占领的叙利亚戈兰的占领的信件之后，谨此通报以下信息。

2021 年 2 月 9 日，以色列占领实体总理本雅明·内塔尼亚胡办公室发表了另一份关于被占领的叙利亚戈兰的煽动性声明，内称戈兰高地将永远是以色列国家的一部分。声明还说，以色列的立场是明确的：不管未来出现什么情况，戈兰高地都将是以色列的。

阿拉伯叙利亚共和国再次以最强烈的措辞谴责以色列占领当局的行为及其官员发表的类似上述言论。此类行为和言论再次证明以色列完全无视国际法和《联合国宪章》的宗旨和原则，公然蔑视安全理事会关于被占领的叙利亚戈兰的各项决议，包括第 497(1981)号决议。

令人遗憾的是，尽管自以色列 1967 年 6 月占领叙利亚戈兰以来已经过去了近 54 年，但由于安全理事会某些西方常任理事国政府，特别是美利坚合众国政府给予以色列的豁免和支持，安全理事会仍然无法履行其职责，无法结束对区域和国际和平与安全构成威胁的以色列占领，无法对以色列当局所犯罪行进行追责。

阿拉伯叙利亚共和国政府再次呼吁安全理事会采取紧急行动，确保执行其关于结束以色列对叙利亚戈兰和其他阿拉伯被占领土的占领的各项决议，包括第 242(1967)、338(1973)、350(1974)和 497(1981)号决议，以及大会有关决议，其中最近的是第 75/24 和 75/99 号决议。安理会也必须采取紧急行动，迫使以色列占



领实体停止非法建造定居点活动，停止对被占领的叙利亚戈兰人民采取镇压措施，从整个被占领的叙利亚戈兰撤回到 1967 年 6 月 4 日的界线。

叙利亚重申，被占领的戈兰是叙利亚领土不可分割的一部分，叙利亚将力争利用国际法和国际习惯规定的一切可用手段全面收复戈兰。叙利亚还重申，以色列或其支持者为改变被占领的叙利亚戈兰的政治、法律、历史和地理特征而采取的任何单方面措施或步骤都不会得逞。

请将本信作为大会议程项目 37 下的文件和安全理事会的文件分发为荷。

临时代办

公使衔参赞

库赛·阿勒达哈克(签名)
